

要讲话精神

全国

全区新冠肺炎疫情防

市

阶

农历壬寅年二月廿二



■中国报业融合发展创新单位 ■中国报刊广告改革创新 卓越贡献媒体

今日8版

桂林日报社出版 第8491期(总第16024期) 国内统一连续出版物号: CN45-0004

本报讯(记者周绍瑜)3 月22日,市委常委会召开会 议, 学习贯彻习近平总书记在 中央政治局常委会会议上的重 要讲话精神, 传达学习全国、 全区新冠肺炎疫情防控工作电

> 家斌主持会议并讲话。 会议指出, 习近平总书记 高度重视疫情防控工作,在3 月17日中央政治局常委会会 议上发表重要讲话强调,坚持 就是胜利。我们要进一步统一 思想,坚定信心,坚持不懈, 抓细抓实各项防疫工作。要始 终坚持人民至上、生命至上, 坚持科学精准、动态清零,尽 快遏制疫情扩散蔓延势头。提 高科学精准防控水平,不断优 化疫情防控举措。保持战略定 力,坚持稳中求进,统筹好疫 情防控和经济社会发展, 采取 更加有效措施,努力用最小的 代价实现最大的防控效果,最 大限度减少疫情对经济社会发

视电话会议精神, 研究部署我

市下一阶段工作。市委书记周

会议强调,要保持群众正 常生产生活平稳有序, 完善多 渠道监测预警机制,全面提升 疫情监测预警和应急反应能 力。压实外防输入责任, 健全 常态化防控机制,补齐短板弱 项,筑牢外防输入防线。加强 学校等重点场所常态化防控, 教育引导广大干部群众充分认 识防疫工作的重要性,加强自 我防护。加强疫苗接种科普宣 传,推进加强免疫接种,进一 步提高接种率, 筑牢群防群控

会议强调,全市各级各部 门要深刻领悟"两个确立"的 个意识"、坚定"四个自 信"、做到"两个维护",深 入学习领会、全面准确把握习 近平总书记在中央政治局常委 会会议上的重要讲话精神,全 面落实全国、全区新冠肺炎疫 情防控工作电视电话会议部署 要求,坚持"外防输入、内防 反弹"总策略和"动态清零" 总方针不动摇、不放松, 时刻 绷紧疫情防控这根弦,切实担 负起疫情防控政治责任,以时

不我待的精神采取更加强有力的举措,从严落细落实常态化疫情防控各项措施,坚 决守住不出现疫情规模性反弹的底线。要压实"四方责任",抓实抓细全线防控工 作,坚决防止疫情扩散。严格落实疫情防控措施,突出重点地区、重点场所、重点 人群疫情防控工作,防止聚集性疫情发生。统筹抓好疫情防控和经济社会发展,坚 持一手抓疫情防控,一手抓经济社会发展。

会议还研究了其他事项。

市领导到临桂区调研 指导基层统战工作

本报讯(记者孙敏)近日, 市委常 委、统战部部长蒋育亮率调研组到临桂 区,实地走访新的社会阶层人士实践创 新基地、临桂区铸牢中华民族共同体意 识大讲堂、桂林市统一战线文化传承基 地 (在建)、桂林莱茵生物科技股份有 限公司等地,就基层统战工作、民族团 结进步创建等开展调研。

近年来,临桂区高度重视基层统战 工作和民族团结进步创建,将新的社会 阶层人士统战工作融入服务小微企业发 展,着力服务民营经济发展,积极发挥 统战优势助力乡村振兴,并创新开展民 族团结进步示范区创建, 各项工作开展 得有声有色。

调研组指出,地方党委要进一步 提高对统一战线工作重要性的认识, 切实履行党委统一战线工作主体责 任,重视加强基层统一战线工作,定 期研究统一战线重大问题、部署重要 工作。要着力强化统战部门自身建 设,打造政治坚定、业务精通、作风 过硬的统战干部队伍, 深入学习贯彻 习近平总书记关于加强和改进统一战 线工作的重要思想、《中国共产党统 一战线工作条例》和全国、全区统战 部长会议精神,并结合基层统战工作 实际和本地优势,积极打造有特色的 统战工作亮点。要在发挥统一战线优 势、服务中心大局上持续发力, 主动 帮助解决民营企业的困难和问题,积 极助力打造世界级旅游城市和推进 "三大振兴",发挥桥梁纽带作用, 参与招商引资,为地方经济社会高质 量发展贡献统战力量。要以铸牢中华 民族共同体意识为主线, 创新工作形 式和载体,积极推进民族团结进步示 范区创建工作。

订报、咨询、投诉热线:2825092 广告热线:2826613 2836000

广东领益智造考察团到我市考察产业项目

周家斌陪同 曾芳勤率团

本报讯(记者周绍瑜)3月23日, 广东领益智造股份有限公司考察团到我 市,就桂林领益智能智造产业园项目进 行考察交流,加快推动项目建设。市委书 记周家斌陪同考察,广东领益智造公司 董事长兼首席执行官曾芳勤率团。

桂林领益智能智造产业园项目是我 市重点引进的产业项目之一, 市委、市 政府高度重视项目建设工作。去年以 来, 市委书记周家斌、市长李楚等市领 导多次与领益智造高层洽谈,全力推动 项目落户桂林。去年11月4日,项目

一期签约立项,同年12月6日即正式 投产, 前后仅用了32天时间, 创造了 新的"桂林速度"。

当天, 在周家斌的陪同下, 曾芳勤 率考察团来到已建成投产的项目一期工 厂,深入生产车间了解生产运营情况。 在产业园项目施工现场,考察团实地了 解项目建设进展情况,并就加快推进项 目建设与我市进行交流沟通。

考察期间, 周家斌表示, 桂林领益 智能智造产业园项目是我市深入贯彻落 实习近平总书记视察广西"4·27"重要 讲话精神和对桂林的重要指示精神的具 体行动和重要成果。市委、市政府积极推 进项目建设,目前项目建设进展顺利。当 前,我市已全面开启打造世界级旅游城 市新征程, 工业振兴进入新阶段。希望 领益智造公司继续发挥自身优势和龙头 带动作用,带动更多电子智能终端企业 落户桂林,为加快桂林产业振兴、打造 世界级旅游城市贡献更大力量。市委、 市政府将以最大诚意、尽最大努力,为 项目建设提供最全面、最便利、最优惠 的服务保障。(下转第二版)

坚决贯彻落实习近平总书记重要指示和李克强总理批示要求,

按照自治区部署要求,闻令而动-

桂林消防救援支队赶赴客机坠毁事故现场开展救援

周家斌李楚对救援工作提出具体要求

本报讯 (记者陈静 通讯员黄结) 3月21日下午,东方航空公司 MU5735 航班执行昆明—广州任务时, 在广西梧州市坠毁。事故发生后,中共 中央总书记、国家主席、中央军委主席 习近平立即作出重要指示,中共中央政 治局常委、国务院总理李克强作出批 示。自治区党委书记、自治区人大常委 会主任刘宁, 自治区党委副书记、自治 区主席蓝天立紧急赶赴梧州, 现场协调 配合事故应急处置工作。

按照自治区统一部署要求, 桂林市 消防救援支队第一时间组织救援力量赶 赴事故现场,积极参与东航失事客机搜 救工作。市委书记周家斌、市长李楚对 桂林市消防救援支队救援工作提出具体 要求,强调要坚决贯彻落实习近平总书 记重要指示和李克强总理批示要求,以 及自治区的部署要求,坚持人民至上、 生命至上, 在现场指挥部统一领导下, 争分夺秒做好人员搜救工作,只要有一 丝希望, 就要全力以赴开展救援。

3月21日下午, 东航 MU5735 航 班搭载 132 人(其中旅客 123 人、机 组工作人员9人),在广西梧州市藤 县发生坠毁事故。当天下午4时39分 接到广西消防救援总队跨区域增援命令 后, 桂林市消防救援支队第一时间集结 救援力量,由支队长黎少林带队组成 20 辆消防车、120 名消防救援人员、 3条搜救犬的救援队伍,前往梧州市藤



▲桂林消防救援人员在事故核心区展开搜救。

当晚8时18分,桂林增援队伍到 达事故现场, 马上投入紧张的现场搜救 工作。两天来,根据现场指挥部的统一

安排, 桂林市消防救援人员在事故核

心区及外围全力开展搜寻救援工作。 3月23日下午,记者从市消防救 成事故周围 4000 多平方米的搜索, 已经找到一个黑匣子。目前,桂林消防 救援人员仍在积极开展救援工作。

(相关报道详见第三版)

市政协召开党组理论学习中心组(扩大)学习会

陈丽华参加

本报讯(记者孙敏)3月23日, 市政协召开党组理论学习中心组(扩 大)学习会。市政协党组书记、主席陈 丽华出席会议。会议由市政协党组副书 记、副主席钟麟主持。

学习会上,大家共同学习了习近平 总书记参加十三届全国人大五次会议内 蒙古代表团审议时的重要讲话精神, 习 近平总书记看望参加全国政协十三届五 次会议的农业界、社会福利和社会保障 界委员时的重要讲话精神,全国政协主 席汪洋在全国政协十三届五次会议上作 的政协常委会工作报告和讲话精神,全 国、全区新冠肺炎疫情防控工作电视电 话会议精神及市委有关文件精神。

会议总结了今年一季度市政协工 作。今年以来,市政协围绕市委、市政 府中心工作,紧扣助力打造世界级旅游 值,打造古代水利工程保护提升示范 书实践活动方案,持续开展"双联双 城市主动作为。打造世界级旅游城市, 是习近平总书记赋予桂林的重大使命。 市政协积极争取、冲刺重点提案。全国 政协十三届五次会议期间,全国政协常 委、广西壮族自治区政协副主席刘慕仁 为第一提案人,部分住北京、湖南、广 东、广西、贵州、新疆、黑龙江、辽宁 等8省(区、市)全国政协委员联名 提交提案《关于支持广西桂林打造世界 级旅游城市的提案》,建议国家出台相 关规划和政策,将桂林打造成世界级旅 游城市。在重点课题调研方面,市政协 今年已启动《积极引入优质教育资源,建 立一流双语学校,助力打造世界级旅游 城市》《建设一流医美中心,推进我市医 美产业发展》《深度挖掘灵渠历史文化价

区》三个重点提案。

市政协还创新开展"助力全区建 设铸牢中华民族共同体意识示范区 委员行动",在全区各市政协中率先 启动主题活动。"引企入桂 委员行 动"进一步拓展,在市政协的牵线搭 桥和积极助推下, 市政府、市政协与 苏州大学附属儿童医院召开视频会, 就引进苏州大学附属儿童医院合作项 目进行深入沟通交流; 市政协引进高 性能缓释填料项目进驻平乐,一期投 资 5012.37 万元,项目已开工。为 助力乡村振兴, 市政协制定并下发持 续开展"乡村振兴 委员行动"实施 方案。同时筹备建设市政协委员书 屋,制定"书香政协,香飘桂林"读 创"等活动。

会议对提案交办、委员界别活动 小组活动方案制定、相关调研开展、 2022年工作要点和任务分解、创一 流机关活动等工作进行了部署, 要求 全市政协系统要结合习近平总书记视 察桂林重要讲话一周年, 认真学习贯 彻,进一步把思想和行动统一到中 央、自治区和市委、市政府决策部署 上来,为打造世界级旅游城市贡献政 协力量,以优异成绩迎接党的二十大 胜利召开。

当天还召开了市政协六届八次主 席会议,通过了相关事项。市政协副 主席文建中、汤桂荔、肖立华、陆智 成、谭建国,秘书长徐熔参加会议。

■"风生水起看桂林——打造世界级旅游城市"高端访谈

打造世界级旅游城市应注重"特色形象、优质服务、卓越体验、主客共享"

–访桂林理工大学旅游与风景园林学院副院长黄燕玲

□本报记者 刘倩

"桂林在打造世界级旅游城市进程 中,正大踏步对标世界一流提质升级。 在直面国内国外竞争时, 桂林在形象更 迭、服务体系、体验水平、主客共享等方 面仍需加大建设力度。"桂林理工大学旅 游与风景园林学院副院长黄燕玲在接受 记者采访时说。她认为, 打造世界级旅

游城市要在"特色形象、优质服务、卓 越体验、主客共享"几个方面下功夫。

"我们的研究团队持续跟踪网络舆 情发现 95% 的游客自幼知晓桂林,但仅 停留在'桂林山水甲天下'认知上,其余 认知较为缺乏。"她说,建议围绕桂林山 水、千年文化这一核心旅游资源,加入新 元素、拓展新场景、培育新业态、更新产 品供给,将"山水文化、历史文化、红色文 化、民族文化、民俗文化、岭南文化、节庆

文化"创新表达并融入旅游产品,切实 做到以文促旅、以旅彰文,打造"康养 研学、美食娱乐、休闲度假"等不同主 题的旅游品牌。

随着数字技术、社交媒体不断成 熟,游客更倾向通过

数字平台了解旅游地 内涵。黄燕玲认为, 完善政府支持、部门 协同、企业联手、媒 体跟进、游客参与的"五位一体"整 合营销机制,建立市、县、村三级智 慧营销平台,对大数据进行分析、监 管、处理、存储、分享至关重要。 (下转第二版)

建设世界级旅游城市



值 班 编 委

唐 林 洪



责任校对

三百六十行 贷款找农行

温馨提示:实际贷款金额、贷款实际利率等以实际申请结果为准。农行任何个人贷款不存在中介推广,不收取除贷款利息外其它任何费用,详情请咨询农行桂林分行各支行及营业网点

新 闻 电 子 信 箱 : g l r b 2 0 0 8 @ s i n a . c o m